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1. Cel

Celem działań opisanych procedurą jest kształcenie studentów zgodnie z ustawą z dnia 27.07.2005 r. Prawo o Szkolnictwie Wyższym (Dz. U. Nr 164, poz. 1365 z późniejszymi zmianami), przepisami Ministerstwa Zdrowia, Ministerstwa Nauki i Szkolnictwa Wyższego, Statutem Uczelni, Regulaminem Organizacyjnym oraz Regulaminem studiów w Akademii Medycznej we Wrocławiu.

2. Przedmiot i zakres stosowania


   Przedmiotem procedury jest:

· Rekrutacja na studia

· Realizacja programu kształcenia na poszczególnych latach studiów wszystkich wydziałów Uczelni do momentu uzyskania dyplomu.
3. Definicje i terminologia

Definicje zgodne z normą ISO 9000:2009 oraz Ustawą Prawo o szkolnictwie wyższym

Wyrób – zasób wiedzy i umiejętności przekazany słuchaczowi (kandydat, student) w trakcie procesu       

               kształcenia.

Wyrób niezgodny – negatywnie oceniony zasób wiedzy i umiejętności słuchacza stwierdzony w           

                                 trakcie procesu kształcenia.  

4. Odpowiedzialność i uprawnienia



Za cel i treść merytoryczną procedury odpowiada Prorektor ds. Dydaktyki wyznaczający bezpośrednich realizatorów programu dydaktycznego zgodnie z przepisami.

5. Opis postępowania

5.1 Rekrutacja na I rok studiów

Proces rekrutacji na I rok studiów we wszystkich Wydziałach Uczelni odbywa się w oparciu o uchwalenie przez Senat warunków i trybu rekrutacji, przygotowane przez Rady Wydziałów w oparciu o Ustawę Prawo o szkolnictwie wyższym oraz przepisy wykonawcze.


Uchwała w powyższej sprawie jest podejmowana do dnia 31 maja roku poprzedzającego rok akademicki, którego uchwała dotyczy i przesłana do wiadomości ministrowi właściwemu do spraw szkolnictwa wyższego.


Za prawidłowy proces przeprowadzenia rekrutacji na Uczelni odpowiada powołana przez Rektora na wniosek Prorektora ds. Dydaktyki Uczelniana Komisja Rekrutacyjna, skład której zatwierdza Senat Uczelni. 


Za prawidłowy proces przeprowadzenia rekrutacji na Wydziałach odpowiada Wydziałowa Komisja Rekrutacyjna powołana na Wydziale przez Radę Wydziału na wniosek dziekana.


Proces rekrutacji kończy się wydaniem przez komisję decyzji o przyjęciu/nieprzyjęciu na studia.


Osoba przyjęta na studia nabywa prawa studenta z chwilą immatrykulacji i złożenia ślubowania, którego treść określa statut uczelni.

5.2  Planowanie procesu dydaktycznego

Ramowego program studiów

Za planowanie i realizację procesu dydaktycznego w Uczelni odpowiedzialny jest Prorektor ds. Dydaktyki.



Za planowanie i realizację procesu dydaktycznego na Wydziale odpowiedzialni jest Dziekan Wydziału. Proces Dydaktyczny odbywa się według planów studiów i programów kształcenia uchwalonych na dany rok akademicki przez Radę Wydziału w uzgodnieniu z Samorządem Studentów. 



Podział roku akademickiego ustala Rektor w terminie do 15 czerwca danego roku. Na podstawie planów studiów dziekan zleca jednostkom organizacyjnym realizację zajęć dydaktycznych.


Za planowanie i realizację procesu dydaktycznego przez jednostki (Katedry/Kliniki/Zakłady) odpowiadają Kierownicy tych jednostek, powołani adiunkci dydaktyczni, do obowiązków których należy między innymi nadzór nad realizacją pensum dydaktycznego.


Potwierdzeniem realizacji zajęć dydaktycznych jest rozliczenie godzinowe pensum dydaktycznego, przekazywane Rektorowi, po zakończeniu każdego semestru przez adiunktów dydaktycznych poszczególnych jednostek organizacyjnych Uczelni, podpisane przez kierownika tej jednostki lub przez osobę przez niego upoważnioną. Przypadki braku zgodności wykonania zadania dydaktycznego z planem podlegają postępowaniu według procedury działań korygujących P- 8.5.2-01.


Liczebność grup studenckich na zajęciach dydaktycznych ustala Senat Akademii Medycznej.
Planowanie sesji egzaminacyjnej
Za planowanie sesji na poszczególnych wydziałach odpowiedzialni są dziekani. 

6. Realizacja programu dydaktycznego

Plan studiów realizowany jest między innymi w formie wykładów, ćwiczeń, seminariów, zajęć praktycznych oraz praktyk zawodowych wykonywanych w poszczególnych jednostkach organizacyjnych Uczelni, zgodnie z regulaminem studiów, regulaminem wewnętrznym jednostek organizacyjnych Uczelni.

Część zajęć dydaktycznych (nie więcej niż dwa semestry) student może realizować za granicą (program LLP- ERASMUS) lub w Polsce (MOSTUM) w ramach zawartych porozumień z innymi Uczelniami na zasadach wynikających z odrębnych przepisów. 


Różnice programowe wynikające z odbywania studiów za granicą winny być wyrównane po powrocie na macierzystą Uczelnię.


Obowiązek obecności na zajęciach ustala regulamin studiów. Opuszczone zajęcia powyżej limitu ustalonego w regulaminie studiów odrabia się według zasad ustalonych w poszczególnych jednostkach organizacyjnych Uczelni. 


Formę zaliczenia przedmiotu ustala Dziekan, w uzgodnieniu z kierownikami jednostek organizacyjnych Uczelni.


Istnieje pełna identyfikacja wszystkich ocen studenta w stosunku do osób, które tych ocen dokonały. Dowodem zaliczenia przedmiotu jest wpis w protokole zaliczeniowym, dokonany przez kierownika jednostki dydaktycznej, a w dokumentacji przebiegu studiów studenta- wpis w indeksie, karcie okresowych osiągnięć studenta.

Decyzję o dopuszczeniu studenta do sesji egzaminacyjnej podejmuje Dziekan na podstawie protokołów zaliczeniowych (zgodnie z regulaminem studiów).

Po zakończeniu sesji egzaminacyjnej, Dziekan na podstawie dostarczonych protokołów egzaminacyjnych podejmuje decyzję dotyczącą wpisu studenta na następny semestr/rok studiów bądź na wniosek studenta wydaje decyzję o powtarzaniu określonych zajęć z tytułu niezadowalających wyników w nauce, wpisie warunkowym lub skreśleniu z listy studentów.

Przebieg studiów dokumentowany jest w dokumentacji przebiegu studiów i przechowywany są w teczce akt osobowych studenta.


Aby uzyskać zaliczenie semestru należy uzyskać co najmniej 30 punktów ECTS, roku minimum 60 punktów ECTS.


Wydanie dyplomu ukończenia studiów udokumentowane jest wpisem w elektronicznej księdze dyplomów.


Forma prowadzenia zapisów w dokumentacji indywidualnej studenta ustalana jest – na podstawie Rozporządzenia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 14 września 2011 r. w sprawie dokumentacji przebiegu studiów (Dz.U. 2011, nr 201, poz. 1188).


W przypadku pojawienia się „wyrobu niezgodnego” następuje postępowanie zgodne z Regulaminem Studiów.

7. Schemat postępowania


Sposób postępowania przy realizacji:

· procesu rekrutacji;

· planowaniu procesu dydaktycznego;

· realizacji procesu dydaktycznego;

8. Dokumenty związane

· Ustawa z dnia 27.07.2005 r. Prawo o Szkolnictwie Wyższym (Dz. U. Nr 164, poz. 1365 z późniejszymi  zmianami)
· Regulamin Studiów Akademii Medycznej we Wrocławiu wprowadzony zarządzeniem nr 28/XIV R/2010 z dnia 30 czerwca 2010 r .


· Statut Akademii Medycznej we Wrocławiu wprowadzony zarządzeniem nr 3/XV R/2012 Rektora Akademii Medycznej we Wrocławiu z dnia 11 stycznia 2012 r.

· Regulamin Organizacyjny Akademii Medycznej we Wrocławiu wprowadzony zarządzeniem nr 45/XIV R/2010 Rektora Akademii Medycznej we Wrocławiu z dnia 20 września 2010 r.

· „ Działania korygujące P-8.5.2-01”

· „ Działania zapobiegawcze P-8.5.3-01”

9. Zapisy

Zapisy dotyczące realizacji niniejszej procedury są prowadzone w dokumentach o podanym w algorytmie tytułach. Forma i struktura tych dokumentów jest określona w poszczególnych jednostkach Uczelni.
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