Załącznik nr 2 do zarządzenia nr 156/XV R/2018 Rektora Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu 

z dnia 30  listopada 2018 r.
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	Cel działalności

	Wsparcie dla studentów, doktorantów oraz pracowników Uczelni w doborze wartościowych i zweryfikowanych pod kątem merytorycznym szkoleń zewnętrznych, będących uzupełnieniem oferty dydaktycznej UMW, wsparcie w tworzeniu komercyjnej oferty szkoleniowej Uczelni oraz w organizacji wysokiej jakości wydarzeń naukowych, takich jak seminaria, kursy i konferencje naukowe.

	Kluczowe zadania

	1. W zakresie bezpośrednio związanym z Projektem pn. „Dolnośląscy Liderzy Medycyny wdrożenie zintegrowanego programu podnoszenia kompetencji studentów, doktorantów, kadry dydaktycznej i administracyjnej Uniwersytetu Medycznego im. Piastów Śląskich we Wrocławiu” POWER 3.5 lub jako trwałość projektu:

a) Wyszukiwanie, weryfikowanie i przygotowanie oferty certyfikowanych szkoleń zewnętrznych dla studentów, doktorantów i pracowników Uczelni;

b) Prowadzenie kampanii promocyjnej i informacyjnej, rekrutacja uczestników szkoleń, bieżący nadzór nad przebiegiem szkoleń, ocena efektów kształcenia,

c) Wprowadzenie i prowadzenie nauczania metodą nadzorowanego samokształcenia z wykorzystaniem technologii informatycznych,

d) Wprowadzenie i uruchomienie ogólnouczelnianej platformy e-learningowej,

e) Wprowadzenie i uruchomienie programu stypendiów szkoleniowych dla doktorantów,

f) Wprowadzenie i uruchomienie programu stypendiów dydaktycznych dla pracowników dydaktycznych.

2. W zakresie niezwiązanym bezpośrednio z Projektem pn. „Dolnośląscy Liderzy Medycyny wdrożenie zintegrowanego programu podnoszenia kompetencji studentów, doktorantów, kadry dydaktycznej i administracyjnej Uniwersytetu Medycznego im. Piastów Śląskich we Wrocławiu” POWER 3.5:

a) Wyszukiwanie, weryfikowanie i przygotowanie ogólnodostępnej komercyjnej oferty certyfikowanych szkoleń zewnętrznych dla studentów, doktorantów i pracowników Uczelni;

b) Prowadzenie kampanii promocyjnej i informacyjnej, rekrutacja uczestników szkoleń;

c) Wyszukiwanie pozyskiwanie i utrzymywanie partnerów Uczelni w kontekście organizacji seminariów, szkoleń i konferencji naukowych;

d) Wprowadzenie i uruchomienie kompleksowego programu wsparcia studentów, doktorantów i pracowników Uczelni organizujących wydarzenia naukowe, tj. seminaria, szkolenia i konferencje naukowe;

e) Stworzenie ogólnodostępnej bazy wiedzy, kontaktów oraz wyposażenia technicznego jak i zasobów lokalowych, umożliwiających efektywna organizację wydarzeń naukowych na terenie Uczelni.



